

ODŠEĎOVAČ EXTRA SILNÝ GEL ZESVĚTLUJE A UPRAVUJE POVRCH DŘEVA SPECIÁLNĚ PO POUŽITÍ ŘEDIDEL IDEÁLNÍ NA DUB

IG 604 je extra silný gel pro bezředidlové odšedění, zesvětlení povrchové oxidace dřeva po různých úpravách, např. po odstraňování barev, laků a mořidel, ochran, vosků, lazur a starých nátěrů. Určen speciálně po použití hydroxidových odstraňovačů a čističů, které povrch dřeva ztmavují a produkt IG 604 povrch zesvětlí a navrátí mu původní barvu.

Díky své gelové konzistenci neodkapává ani nestéká, tudíž je možné jej natírat i na svislé plochy. Gel působí do hloubky dřeva a tím se odstraňuje šedá patina a dochází k oživení barevného odstínu dřeva.

Doporučujeme jej použít po aplikaci produktů IMPAGUARD 612 a 614, jako konečnou úpravu, jelikož vždy povrch vylepší. V případě, že má dřevo znatelný barevný nádech základní penetrace, je nutné ho zmírnit použitím odšedovače IG 604, čímž se dřevo významně zesvětlí a barevná intenzita původního odstínu se významně ztlumí.

Ideální na ošetření dubu.

IG 604 není hořlavý, může působit libovolně dlouho. Jeho působení lze kdykoli zastavit a tím minimalizovat riziko poškození původního povrchu. Účinek musí být silný, ale musí být správně zvolen čas, kdy IG 604 smýt a tím jeho působení přerušit, aniž by došlo k poškození podkladu.

Aplikace:

Před použitím **JE NUTNÉ VŽDY UDĚLAT TEST a na základě toho zvolit čas smytí**. Produkt **IG 604** nanášejte umělým kartáčem rovnoměrně v dostatečném množství, ve směru vláken dřeva. Poté nechte působit do požadované barvy dřeva - 5 až 60min dle typu, stáří a druhu dřeva. Působení produktu můžete znovu obnovit nanesením slabé vrstvy. IG 604 odstraňte tvrdým kartáčem a opláchněte silným proudem vody nebo tlakovou vodou. Po asi 48 hodinách doporučujeme povrch ochránit produktem IG 664 nebo IG 665.

Produkt nepoužívejte na dýhované dřevo, intarzovaný nábytek, hliník ani jiné lehké kovy. Mohlo by dojít k jejich poškození.

Vzhledem k tomu, že aplikace přípravku může být velmi různorodá, mají výše uvedené návody pouze doporučující charakter. Výrobce nenese odpovědnost za škody způsobené nevhodným použitím přípravku.

Balení: 5, 20 a 4x20L

www.impaguard.cz